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Budapesti Komplex Független Vizsgaközpont   

Vizsgadíjak  

Érvénybe lép: 2024. 07.30.   

Jogszabályi háttér:   

A 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet határozza meg a szakmai vizsga díját és ennek 

megtérítésének feltételeit.   

Javító- és pótlóvizsgák díja:   

• Az első javító, vagy pótló vizsga díját a 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet határozza meg.  

• A második és minden további javító- vagy pótlóvizsga esetén a vizsgázónak a szakma 

ágazatának megfelelő teljes vizsgadíjat kell fizetnie.  

• Amennyiben a vizsgázónak csak valamely vizsgatevékenységet (interaktív-, vagy 

projektfeladat) kell megismételnie, az ágazatnál meghatározott teljes vizsgadíj 70%-át kell 

megfizetnie.  

Szakképesítések és részszakmák  esetében :  

A hatályos jogszabályok a szakmai vizsgák esetén rögzítik a vizsgadíjakat, szakképesítések 

esetében a vizsgaközpontok által megállapított vizsgadíjak vizsgaközpontonként eltérhetnek.  

  

A Budapesti Komplex Független Vizsgaközpont négy díjkategóriát különböztet meg  

(a vizsgaközpont vezetője egyedi esetekben és / vagy a létszám függvényében az alábbiaktól 

eltérő vizsgadíjat is megállapíthat):   

I. 53.000 forint: amennyiben a projektfeladat nem igényel különleges fejlesztést, a 

vizsgázók egy főre jutó anyagköltsége jelentéktelen;  

II. 59.000 forint: amennyiben a projektfeladat fejlesztést igényel és a vizsgázók egy főre 

jutó anyagköltsége nem jelentős;   

III. 69.000 forint: amennyiben a projektfeladatnak van jelentős fejlesztési igénye / de nem 

igényel különleges helyszínt/ vagy az egy főre jutó anyagköltség jelentős;  

IV. 74.000 forint: amennyiben a projektfeladatnak jelentős fejlesztési igénye van, továbbá 

különleges helyszínt igényel és/vagy az egy főre jutó anyagköltség magas.  

A vizsgadíj megállapítását jelentősen befolyásolja  a vizsgázók létszáma.  

A megállapított vizsgadíjról a vizsgaközpont számlát állít ki. Speciális esetekben, mint például 

uniós pályázatok keretében megvalósuló, cégek által saját munkavállalóinak finanszírozott 

képzéseknél lehetséges a vizsgadíjak csoportos befizetése is. Lehetőség van arra, hogy a képző 

az általa a vizsgázóktól beszedett vizsgadíjat egy összegben megfizesse a vizsgaközpont 

számára. Ebben az esetben a vizsgaközpont a képző számára állít ki számlát.  

Amennyiben a vizsgázó a vizsgán igazolható okból (Pl: betegség, baleset...) nem jelent meg, a 

vizsgaközpont a befizetett vizsgadíjat visszafizetheti, a vizsgára jelentkező által a 
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vizsgaközpont vezető részére benyújtott méltányossági kérelem elbírálása alapján. 

Amennyiben a vizsgázó igazolható ok nélkül nem jelent meg, vagy a vizsgát önhibájából 

megszakította, a vizsgadíjat a vizsgaközpont nem téríti vissza.  

A vizsgázó által befizetett vizsgadíj a vizsgától való elállás esetén abban az esetben kerülhet 

visszafizetésre a vizsgázó számára, ha ezt az igényét legfeljebb a vizsgát megelőző 7 napon 

belül jelzi a vizsgaközpont vezetője felé.  

Minden egyéb esetben a vizsgaközpont vezető méltányossági alapon dönthet a vitás kérdések 

eldöntésében. 

 

Lakatos Tibor 

Vizsgaközpont vezető 

sk. 

      


